

Aszód és Vidéke

TARSADALMI, KÖZGAZDASÁGI és IRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egész évre . . . 8 korona Negyed évre . . . 2 korona
Fél évre . . . 4 Egyes szám ára 20 fillér.
Bérmentellen leveleket nem fogadunk el.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP

FELELŐS SZERKESZTŐ
NYIRY LAJOS.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

ASZÓDON.

HIRDETÉSEK:
egyzeség szerint jutányos áron közöltetnek. NYILT-TÉR sor
60 fillér. Előfizetőinknek nagy árkedezmény.

A mezőgazdasági érdekképviselő.

A mezőgazdasági érdekképviselő hiányát, ha általánosságban nem is ad kifejezést annak, rég érzi gazdaközön-ségünk.

Vannak bajaink, — panaszzalják gazdáink egyre és már évek óta — a melyek orvoslásra várnak, vannak érdekeink, melyek érvényre juttatását és megvédését látjuk szükségesnek, de nincs eszközünk, szervezetünk, mely által érvényt szerezhetünk kívánságainknak, vagy melyek igénybe vétele által az államnak a gazdaközön-ség érdekében való tevékenysége általában minden vonalon nálunk is érvényesülhessen.

Gazdaközön-ségünk ily célból, ily irányban való szervezkedését érdekképviselőnek nevezzük; mely által minden gazda egyenileg is, képviselője

utján is részese, munkása lehet a gazdaközön-ség összesége s így saját érdeke előmozdításának, az állami és hatósági támogatások ily irányu érvényesítésének.

Ezen kérdés, mint lappangó óhaj, az újabb időben mindig napirenden volt gazdáink között, legújabbban azonban többen kifejezetten nyilvánítják annak szükséges voltát.

Ezen indokból többek kívánságára kötelességet vélünk teljesíteni, hogy ezen ügy- és szervezésére nézve szerény nézeteinket nyilvánosságra hozzuk.

* * *

Magyarország földmívelő állama. A magyar föld terméke képezi népeségünk nagy részének megélhetési alapját. Lassan fejlődő iparunk ágazatai közül is csak azok mutatnak erősebb fejlődést, melyek vagy a mezőgazdasági termelvények feldolgozásával foglalkoznak (cukor-, szesz-,

sör-, maláta-, keményítő-ipar stb), vagy melyek gyártmányai a földműveléshez szükségesek (gép-ipar stb).

Állami és közjövödelmeink nagy részét a föld megadóztatása, a föld terményei feldolgozása és felhasználása után befolyt adók képezik.

Igen különös és megmagyarázhatatlan dolog, tehát hogy míg más érdekcsoportok szervezkedése és úgy társadalmi mint hatósági téren való működése törvényes intézkedések által tételtt lehetővé (kereskedelmi és iparkamara, ipartestületek), addig a magyar gazdaközön-ség szervezkedése érdekében semmiféle törvényes intézkedés nem történt.

Nagy és következményeiben káros mulasztás volt ez!

Nagyon is itt az ideje, sőt a 12-ik órája, hogy úgy a magyar föld, mint annak művelői érdeke megvédésére és érvényre juttatása céljából úgy törvényhozás utján, mint társa-

TÁRCA.

A vasuton.

Esti tíz óra tájt a vasuti étkezőkocsiban a pincérek sűrűgve hordják le az asztalokról az evőeszközöket. Az étkezőkocsiban már csak egy vendég maradt, Selmei Tivadar, a gazdag fakereskedő, ki lassan szörpölgette teáját.

Éppen szivarra gyújtott rá, mikor a szomszéd asztalnál az egyik pincér azt mondja másíknak:

Az a zsebmetszőnő nem is jött vacsorázni.

— Az ám, nem jött be, — mondotta a másik pincér.

Selmeit ez a néhány szó kíváncsivá tette. Megkérdezte az egyik pincértől:

— Valami zsebmetszőnő utazik velünk?

A pincér díszkréten mosolygott.

— De milyen!

Azzal felkapott egy nyaláb tányért és kiment a kocsiból.

Selmei nem kérdezősködött tovább. Elvégre, gondolta, zsebmetszők mindenütt vannak, miért ne lehetnének a vonaton is. Kissé rideg, önző ember volt ez a gazdag

fakereskedő. A zsebmetszők például csak akkor kezdték érdekelni, ha az ő tárcáját fenyegették volna. De erről szó sem lehetett a jelen pillanatban. Az első osztályú vasuti kocsiban — egy évi bérletjegye volt ugyanis — egyedül utazott. Ugy éjjelitajt meg szokta vesztegetni a kalauzt, hogy magára maradhassor. Nagyon jól tudott aludni a vonaton. Néha olyan mélyen, hogy alig bírták felkelteni.

Tíz perc múlva fizetést és elindult a kupéja felé. Utaközben bekandikált a többi kupéba, vajjon nem öltik-e a szemébe esetleg a zsebmetszőnőt felfedezhetne volna, mert sokat olvasott internacionális zsebmetszőkről, kik rendesen szépek s többnyire elegánsak. Szeretett volna látni egy ekzemplárist.

A revű meddő maradt. Azok a nők, a kiket a kocsikban látott, nem voltak se szépek, se elegánsak. Többnyire élemedett hölgyek és jelentéktelen bakfisok, kik családjukkal utaztak s nagyokat ásitottak.

Selmei jókedvűen indult kupéja felé, de az ajtóban meghökken. A kupében ugyanis fejét felkarjára támasztva, elegáns, csinos hölgy foglalt helyet. Máskor talán örült volna ennek a kedves vizuálnak, de most akaratlanul nyugtalanság fogta el. Nagy pénzösszeg volt nála, tizenötezer forint. Fát volt vásárolni Erdélyben, de nem tudott

megalkudni. Hozta haza a pénzt érintetlenül. Ott volt a mellénye belső zsebében.

Zavartan köszönt és helyet foglalt. Néhány percig gondolkodott. Miért nem szállt ez a magányosan utazó hölgy női szakaszba, mikor más van? Ez mindenestre különös. Aztán milyen határozott, rezolut kinézés van. Kétségtelen, hogy ez az utitársnő hozzá van szokva a magános utazáshoz. Nagy rutinnal helyezkedett el s igazította a ventilátorokat. Mindennél jobban nyugtalanította mély álma. Tudta, hogyha elalszik, kész zsákmány. Az ingét is levethetik. Egyszer társai, mikor egy mulatságon elszundított, kisúvikszolták a lábaféjét. Azt nem bánta volna, ha a szemben ülő nő akarmit is tenne a lábaféjével, de a tárca, vagyis a tizenötezer forint . . .

Mert most már bizonyosra vette, hogy a szemben ülő nő senki más, mint az a zsebmetszőnő, akit a pincérek avizáltak. Nagyon kényelmetlenül kezdte magát csinálni. Szeretett volna más kupéba áthurcolkodni, de nem talált rá ürügyet. Átján kérdés, hogy ott biztonságban van-e?

Már arra is gondolt, hogy a legelső állomásnál leszáll s bevárja a legközelebbi vonatot. De hirtelen más ölete támadt. Minden aprópó nélkül beszédbe elegyedett a szép, de veszedelmes utitársnővel.

— Ha megengedi, hogy az egyik alakot kinyissam?

dalmi téren a szükséges intézkedések megtéteésenek. Parlamentünk nagy reform előtt áll; nagy kérdés, hogy a jövő parlamentnek lesz-e érzéke ezek iránt!

A magya. föld és mivelői érdekei megvédése és érvényre juttatása, valamint az ezzel összefüggő közgazdasági és szociális kérdések megoldása csakis a mezőgazdasági érdekképviselő helyes szervezése által történhetik.

A mezőgazdasági érdekképviselő megteremtése régi óhaja a magyar gazdaközönségnek. Foglalkoztak ezen kérdéssel gazdatestületeink, a több ízben tartott gazda-kongresszusok, a földmivelési kormány is; de ezen a téren most is csak ott állunk, ahol évekkkel azelőtt.

Tény, hogy ezen kérdés megoldása sok nehézséggel járt a múltban s még nagyobb nehézséggel jár a jelenben. Mert időközben több oly a mezőgazdaságot közelről érintő törvények hoztak, melyek revíziója, megváltoztatása nélkül a mezőgazdasági érdekképviselő ügye alig rendezhető

A gazdaközönséget a gazdasági

érdekképviselő kérdése két nagy táborra osztotta, mint ez a fent említett kongresszusok és értekezletek alkalmával kifejezést is nyert.

Az egyik tábor ezen kérdés megoldását tisztán társadalmi uton. önkéntes társulás útján szervezkedett gazdatestületektől várja és ezek részére kívánt egy kiterjesztett autonómiát biztosítani. A másik tábor, — melyhez annak idején vármegyénk gazdasági egyesülete is tartozott, — az érdekképviselő biztos, működésképes szervezését a kötelező társulás alapján szervezett független, autonóm testületek útján vélte elérhetőnek, mert az érdekképviselő ügyét a gazdaközönség összessége életbevágó érdekének tekintette.

Azon elvet tartotta szem előtt, hogy a gazdaközönség érdekében való tevékenységnek legyen részese minden gazda. A gazdaközönség összessége érdekét tekintse minden gazda saját érdekének is; működjenek abban közre egyénileg is, de legyen érdekelve anyagilag és erkölcsileg is. Ne élvezze tétlenül, anyagi és erkölcsi áldozatok nélkül azok munkájának gyümölcsét, kik anyagi áldozatot is hozva, önzetlenül működnek érdekében.

Bárhogyan is, de rendezni kell e kérdést. A dolog már halasztást nem tűr.

HIREK.

Kisasszony napja. Szeptember 8-án ülte a róm. kath. anyaszentegyház a boldogságos Szűz Mária születése napját. Ez a nap az, mely mint a hajnaicsillag a nap kelését, úgy hirdeti az igaz világosság eljövételét. Az ezen napon született legszentebb szűzlet imígyen üdvözli az ezen napra rendelt pápi szolozsmák között egyik antiphonájában az egyház: A te születésed Isten anyja: szent szűz, örömet hirdetett az egész világnak. És méltán, mert mint egy régi író: Sergius Hierosolymitanus olyan szépen mondja: „Miközben Mária születik, vele születik és megújul az egész világ.“ Az ő születésén, mint szent Jusztinián mondja: „Örvendett az ég és hálát zengtek az angyalok.“ Sőt ő az, akinek születésére így szól a szentlélek: „Jöjj siess, én barátom, én szépem.“ Ő volt az a galamb, mely a vízözön lepadásával zöld galyat hozott szájában Ióé bárkájának ablakára, azaz hirdette kegyelemdu megjelenésével az ég és föld között a békét, a kiengesztelődést. — Ő az a létra, melyet Jákob álmában látott,

— Amint tetszik.

Selmei mohón folytatta a társalgást. Öt percig időzött az időjárásnál, tíz percig szidia a menetrendet, a rozsz csalatkozást, aztán merészen felvetette a kérdést:

— A nagyságos asszonyt bizonyosan várni fogja az állomásnál a kedves férje? A szép szöke asszony mosolygott. Kábitóan fehér fogai veszedelmesen villogtak.

— Nem, az én kedves férjem — mondotta — nem fog engem várni.

— Nem!? — szörnyűködött Selmei, — hisz ez lehetetlen!

A szép asszony cigarettára gyújtott és így szólt:

— Elvált asszony vagyok.

Selmei felpattant:

— Elvált asszony? — kiáltotta, — de hisz ez szörnyűség!

— Ugyan, — mondotta az utitársnő kissé gunyosan, — miért találja ön azt olyan szörnyűnek?

— Miért? Megmondom, nagyságos asszonyom. Mert én is . . .

— Ön is?

— Igen, azaz, hogy az én feleségem is elvált tőlem.

— Lám, lám.

— Én tudom, hogy milyen skandalumok előzték meg a választ. Undorító skandalumok. Hónapokon át vájkáltunk egymás veséjében. Bocsnát, ez így van. Még a tettelegességtől sem riadtunk vissza. Micsoda bestia! Bocsnát, nem mondhatom el a részleteket. Nem mondhatom el. Tiltja a tisztesség, a köznapi értelemben vett szemérem. Azért mondtam, hogy szörnyűség. Tetszik érteni?

— Egyáltalában nem.

— Nem? Csodálom.

A szép utitársnő kidobta a cigarettát az ablakon s a legnyugodtabb hangon folytatta:

— A mi válásunkat semmiféle skandalum nem előzte meg. Férjem elpazarolta vagyonát s ott hagyott egy más nő miatt.

— Egy más nő miatt? — kérdezte Selmei kisse bambán.

— Ugy van; egy más nő miatt, aki gazdag volt.

— Ugy? Érttem. Eszerint a nagyságos asszony nem gazdag?

Selmei észre sem vette, hogy milyen ostobaságot, illelenséget kérdezett. Egész bizonyosra vette, hogy az, akivel beszél, hírhelet kalandornő. Azzal szemben nincsenek társadalmi kötelezettségek. Folytatta az indiszkrét kérdezősködést:

— Mióta férje elhagyta, a saját ügyessége után él, ugy-e bár?

— Ügyesség? Nem tudom, hogy annak nevezhető. Gazdálkodom.

A mások zsebében, — gondolta magában a megriadt fantáziájú fakereskedő, aztán szomorúan folytatta:

— Persze, persze, az élet sok furcsaságot produkál. Ilyen szép asszony . . . Én az enyém is szép volt . . . De ez nem tartozik a dologra.

Nagyot sóhajtott s lecsüggesztette fejét, mint ahogy a zintpadon a drámai magán jelenéseknél szokás.

— Lássá, szép asszony, az én esetem hasonlít az önéhez. Engem is a feleségem tett tönkre. Mert egészen tönkre tett. Nekem nincs egyebem a rajtamvalónál. Tudja, hogy harmincyolc krajcárral a zsebbemmel utazom. Becsületemre mondom, harmincyolc krajcár összes activ vagyonom. — Mit szól ehhez? Ugy-e borzasztó? Egy felnőtt ember, aki maholnap nagyapa lehetne. Még nem, de néhány év múlva. Mert negyvennégy éves vagyok, s itt állok csupaszon, meztelenül . . . Nem borzasztó az? Es tudja, miért utazom? Pumpolni megyek egyik rokonomhoz. Ugy-e szomorú foglalkozás? Mindegy . . . a nyomorúság a lejtőre sodort. Tudja, hogy reggel óta nem ettem. Egy falatot sem. Becsületemre! Idáig juttatott az asszony, az az asszony. (Csikorgatta a fogait.)

A szép asszony szeméből megfagyott áradt. Lekapta hamarosan kezítincskáját s kicsomagolt belőle egy sült csirkét.

— Uram, — mondotta — ön megtisztelt bízalmával, nem szabad visszautasítani ezt a csekélységet. Van hozzá egy kis jó bor is.

— De asszonyom . . .

— Tessék.

Selmei nagyon rövid vonakodás után elfogadta a felajánlott csirkét s noha előbb az etkezőkocsiban előbb jól bevacsorázott, mindenestől elfogyasztotta. Csak úgy ropogtatta a csontokat. A bort is kihajította egy hörpintésre. Nagyon meg volt elégedve magával, vagyis azzal, hogy milyen pompásan szimulálta a félig éhenhaltat. Aztán megtörölte a száját, jó éjszakát mondott s három perc múlva elaludt. Biztos volt benne, hogy nem nyulnak a zsebéhez.

Téringgett, — mondotta magában, — mikor végigterült a pad párnáin, — kár, hogy professzionátus zsebmetsző. Olyan csinos, s amellet jó szive van. Mindegy, a földög, hogy biztonságban van a pénz.

Már a budapesti határban dübörgött a vonat, mire felébredt. Egyedül volt, az utitársnő eltűnt . . . Első dolga volt a mellyébe zsebébe nyulni s kivenni a pénztárcát. Rendben volt . . . A pénz benne érintetlenül. Visszatepte a tárcát s a zakkója zsebébe nyult, hogy a bajuszkéféet kivegye. Valami papirosfelét talált a zsebében. Egy boritékot. Kivette és felbontotta. Három darab tizes volt benne és egy papiroson néhány sor: „A z e l v á l t a s s z o n y , a z e l v á l t f é r f i a n a k.“

Selmei nyugtalanul nézte a három bankjegyet. Mit csináljon vele?

— A legnagyobb disznóság lenne, ha zsebretenném . . . És mégis, nem tehetek mást. A körülmények . . .

Zsebvágta a pénzt s elgondolkozott.

— Most már azt szeretném tudni, hogy ki ez a nő: zsebmetsző, vagy angyal? Nem tudom. De olyan bajos megismerni az embereket a vasuton . . .

Zöldi Márton

mely a földön állva az egekbe ért volt s melyen szt. Dömjén szerint a legfelségesebb király magát megálázva, mihozzánk leszállott és az ember, ki előbb földre sujtva volt, Istenhez felemelkedett.

Lelkész változás. E hó 4-én foglalta el Rákosszentmihály most megválasztott ev. ref. lelkésze Tóth Kálmán, volt cibakházi predikátor új állását, a szokásos installációi ünnepségek keretében. Az új lelkész ma tartja itt első isteni tiszteletét, mely után hívei ovációkban fogják részésíteni.

Üzlet vizsgálat. E héten nagy szenzációja volt Gödöllőnek. A járási szolgabíróság üzletvizsgálatokat tartott s vagy 25 kisebb-nagyobb fűszer, vendéglő, hentes, sütő és ruészáros üzletet és műhelyt vizsgáltak meg köztisztasági és közegészségi szempontból. Egyidejűleg a mérlegeket és úrmérőket is megvizsgálták s különösen mérésre használt súlyokat koboztak el nagy mennyiségben, de találtak nem egy helyen hamisított, megromlott, vagy tisztátalan s egészségre ártalmas táp- és élelmi cikkeket is. Kár, hogy a bizottság a piacot is nem méltatja figyelmére; ott is szükséges volna egy kis razzia néha-néha s nem helyes, hogy így, minden egészség-rendőri felügyelet és ellenőrzés nélkül van állandóan és nem törődik azzal senki, hogy ott ki és mit árul!

Ezüst lakodalom. Spannraft Ágoston és neje e héten tartották 25 éves házassági jubileumukat Rákosszentmihályon.

Új gyártelep. Cinkota községben legközelebb két új gyártelep nyílik meg. Még ez év őszén megkezdni üzemét a még épülő Heuffel féle gázgyár s a megszünt műjéggvár helyett fonalfestő gyár fog létesülni.

Szüreti multság. A gödöllői önkéntes tüzoltó egylet f. hó 15-én szombaton este 8 órakor a Központi Szálló fedett arenájában nagyszabású szüreti multságot rendez, melyre ez uton is meghívja a szépért és jóért lelkesedő közönséget a — Parancsnokság.

Kerékpárversenyek. Szombaton e hó 8-án, ismét nagy kerékpár verseny volt a gödöllői országúton. Az Isten tudja, hányadik mar ez év nyarán. Ez különben helyes és szép dolog is volna, csak ezen szép sport kedvelői több tekintettel lennének a nagyközönségre és ne alkotnának par force és oly szenvedélylyel folytonos közlekedési akadályt az uton, veszélyeztetve a közbeeső népes községekben különösen a gyermekek biztonságát. Ugyanezt mondhatjuk a járásunkon naponta számtalanszor keresztül száguldozó automobilokról is. Jó lenne, ha hatóságaink valamely alkalmas módon megrendszabályoznák a biciklis és automobilos urakat, hogy ne törtennének olyan esetek, minőknek legutóbb is tanúi voltunk, midőn egy

motocikli Gödöllőn egy gyermeket elgázolt s elszárgult.

Nagy tűzjáték. Szombaton, e hó 8-án este nagyszabású tűzjátékot rendezett a rákosszentmihályi sporttelep Janitsáry Iván gondos vezetése alatt. A tűzjáték után sikerült bál volt az Engelbrecht-féle vendéglőben.

Ebzárlat. Cinkotán előfordult több kutya veszettségi eset miatt 40 napi ebzárlat rendeltetett el.

MAKULATURA

1 mm. 14 korona. Cim a kiadóban



ÉRTESÍTÉS.

Nyilvánossági joggal bíró magán iskolában a beiratkozásokat szeptember 1, 2, 3-án tartom meg.

Teljes ellátásra is elfogadok növendékeket, kik az iskolai tantárgyakon kívül a német, francia nyelvben és zongorában is oktatást nyerhetnek.

Garó Emilia

Gödöllő, Kossuth Lajos-utca 554



PORCELLÁN ÉS ÜVEG ÁRUK.

Gödöllő és vidéke fogyasztási és értékesítő szövetkezetének értesíti tagjait, hogy az üzletét

porcellán és üveg raktárral

bővítette. Kaphatók egész servicek és egyes darabok is **jutányos áron.** G 3-10



ERTESITÉS.

Van szerencsém a t. közönség szives tudomására hozni, hogy a

- G ö d ö l l ő n -

Kossuth Lajos-utca 465. szám alatt levő néhai férjem régi jóhírnevű

kádár-üzletét

továbbra is fenntartom, és azt saját cégem alatt fogom folytatni, biztosítván t. üzletfeleimet az eddigi jó és izléses munkákkal való kiszolgálásáról.

Szives támogatást kér
özv. Lágler Ágostonné

MAGYAR REGÉNYIRÓK

A legértékesebb magyar regények egyöntetű képes kiadása 60 kötetben.

Szerkesztői

MIKSZÁTH KÁLMÁN

aki a nagy vállalat eszméjét kidolgozta és a kötetek elé megírja az írók jellemrajzát.

A nagy magyar elbeszélő méltatja a magyar elbeszélő irodalom jeleseit.

A bevezetések sorozata együtt a magyar regényirodalom kész története.

A gyűjtemény 34 író 54 munkáját, az irodalom 54 kiváló alkotását, öleli fel

Az írók névsora:

| | | | |
|------------------------|------------------|------------------------|-----------------|
| Baksay Sándor | Fáy András | B. Kemény Zsigmond | Toldy István |
| Beniczkyne Bajza Lenke | Gaal József | Kuthy Lajos | Tolnai Lajos |
| Beöthy László | Gárdonyi Géza | Mikszáth Kálmán | Vadnai Károly |
| Beöthy Zolt | Gyulai Pál | Nagy Ignác | Vas Gereben |
| Bródy Sándor | Herczeg Ferenc | Pálffy Albert | Verseghy Ferenc |
| Csiky Gergely | Iványi Odön | B. Podmaniezky Frigyes | Werner Gyula |
| Degré Alajos | Jókai Mór | Pulszky Ferenc | Wohl Stefanie |
| Dóczi Lajos | B. Jósika Miklós | Rákosi Jenő | |
| B. Eötvös József | Justh Zsigmond | Rákosi Viktor | |

Minden kötet egy-egy kiváló magyar festőművész illusztrációival.

— Mindössze ezer illusztráció külön diszes műmellékletek formájában. —

Tiszta, szép metszésű, könnyen olvasható **betűk.** Finom, famentes **papiros.**

Diszkrét izlésű, diszes **bekötési tábla.**

A „Magyar Regényírók“ minden művelt magyar úri család örökbecsű könyvtára. A hatvan kötet lélelveinként **öt kötetes sorozatokban** jelenik meg. — A 3-ik öt kötet most hagyta el a sajtót. — A 60 kötet ára előkelő kötetben **300 korona.** Törleszthető **havi 4 koronás** részletekben is. Megrendelhető bármely könyvkereskedés s itt helyben eredeti áron, lapunk kiadóhivatala útján. — Részletes prospektust készséggel küld a kiadó intézet

Franklin Társulat magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.

Dr. IRITZ SAMU

fogorvos

Budapesten, VII., Kerepesi-ut 22. szám
Rendel. Gödöllőn f. hó 27-től naponta
este 6 órakor **Petőfi-tér Dömsödy-féle
házban.** Vasár- és ünnepnapon egész
napon át.

Műfogak. Fogtömés. Foghuzás.

ELADÓ HÁZ. Gödöllőn a Faiskola-utca 31. szám alatti ház, 4 szoba, konyha, éléskamra mellékhelyiséggel együtt eladó. Október elsejére bérbe is kiadó. Bővebbet özv. Glósz Rezsőnéél Erzsébet-királyné ut 10. szám. 3—4

— A —

PESTI NAPLÓ

uj karácsonyi ajándéka

A Pesti Napló karácsonyi albumainak sorozata a magyar génus javakincseinek gyűjteménye. Irodalmunk és művészetünk hatalmas alkotásait méltó, nemcsak díszes formában mutatták be a Pesti Napló előfizetőinek. Valamennyi eseményszámba ment a magyar könyvpiacra. Naluk szebb, előkelőbb értékesebb díszmunkák nem igen jelentek meg. S a Pesti Napló az ő albumait ajándékkal adja előfizetőinek.

Ez idei ajándékunk, az 1906. évi karácsonyi albumunk meg fog felelni díszmunkáink hagyományainak. Meg fog felelni nekik abban is, hogy kiállítása fényével felül fogja múlni a megelőző évi kiadványainkat. Minden kötetünk külömb volt az előzőnél, pedig azok az előző kötetek is egytől-egyig remek díszművek voltak.

Idei ajándékkönyvünk

RÁKÓCZI-ALBUM

lész. Nem tudományos, csak a történelem kutatásaiban gyökerező irodalmi és művészeti díszmunka lesz. Ismertetni fogja a nagy kor hőseit, ünnepeit és izgalmas hétköznapjait. Izzó törekvéseit, lobogó indulatait, mélységes hangulatait, dicsőséget és szenvedéseit. Javairók fogják megírni a nagy szabadságharc eleven krónikáját. És meg fog szólni ebben a kötetben a kor költészeté és izzó muzsikája. A dalnokot és a tárgót is tanúságba idézzük. S a képzőművészetet is. Az egykorit és az újat, hogy képen, rajzban ábrázolja azt a szentséges hőskort.

Nagyszabású festmények, elsőrangú illusztrációk, kiváló mesterek alkotásai díszítik majd e művet. S a műlapokon kívül a sokszorosító művészet egész sor több

szinnyomásu képen

og remekelni. E díszes tartalomhoz méltó esz a keret. Bekötését a magyar iparművészet elsőrangú mesterére bizzuk. Hadd feleljen meg a remekmű nemes tartalmának a külső megjelenése is.

Ezt az új, páratlan díszű ajándékunkat megkapja karácsonyra állandó előfizetőinkön kívül

minden új előfizető is

aki mostantól kezdve egy évre megszakítás nélkül a Pesti Naplóra előfizet, illetve, aki karácsonyig legalább egy félévi díjat befizetett és egy további félévi előfizetésre magát kötelezi. Az előfizetés fél- és negyedévenként, sőt havonta is eszközölhető s kívánatra külön értesítést küldünk e módokra vonatkozólag.

A PESTI NAPLÓ kiadóhivatala.

ÓH JAJ!

Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás ellen gyors és biztos hatásúak

ÉLJEN



Egger mellpasztillai,

az étvágyat nem rontják és kitűnő ízűek
Doboza 1 és 2 kor. Próbadozoz 50 fill.
Fő- és szétküldési raktár:

„NADOR” gyógyszerár
Budapest, VI., Váci-körut 17. szám



Megfojt ez az átkozott köhögés!

Kapható:

Gödöllő: Szentmiklóssy B
Alberti: Langhof Gyula.

Egger mellpasztilla csak hamar meggyógyított.



PLISTILL EDE

temetkezési vállalata GÖDÖLLŐN Váci-utca 460. szám

Mindennemű koporsók kaphatók érc-, keményfa- vagy fényezett diófából kisebb-nagyobb méretben. Szemfődelek, virágok, sírkoszorúk, viaszgyertyák szobabehuzások, ravatal-felállítás, a személyzet díszes egyenruhában, a gyászkocsi mellett fáklyával, — nyitott halottaskocsi vagy díszesebb füvegkocsi, akár vidékre s minden felszereléssel elfogadtatik, — Hullaszállítás.

— Gyászjelentések 1 óra alatt elkészítetnek. —

TULIPÁN LEVÉLPAPÍR

1 korona 20 fillér

a gödöllői Erzsébet-könyvnyomdában

WALLA JÓZSEF

mozaik, műkö és cementáru gyára

.. BUDAPEST ..
VII., Gizella-ut 38 sz.

Gránit-terazzo
Betonirozások
Csatornázások
Turbinák és zsilipek
Medencék
Szökőkutak
Jászolok
Fürdőkádak betonból és
fayence-lapokkal borítva
Faburkolatok fayence-lapokkal

Márvány-mozaik-lapok
velencei módra
Cement-lapok sima és
római mozaik utánzat
Mozaik-lap a la Mettlach
Kerám- és klinker-lap
Portland-cementesövek
Kőagyagesövek
Római-cement
Portland-cement
Karmantus Portland
cement esövek

KŐAGYAC ÉS
CEMENTESÖVEK